

太原园区 IPEG (TY) 工会

同向发力 开创工会工作新局面

本报讯(记者李丽 通讯员蔺静)2月9日,太原园区 IPEG (TY) 工会第四届工会委员会第二次全体委员会顺利召开。IPEG 太原制造处副总经理姚辉、园区工会主席彭刚强、IPEG 太原制造二处经理武宁、园区工会组织宣教部部长王芬芬及委员出席会议。

王芬芬宣读《关于富士康太原园区 IPEG(TY)工会第四届工会委员会第二次全体委员会召开请示的批复》。会议履行组织选举程序选举产生 IPEG (TY) 工会主席、副主席,增、替补了 IPEG (TY) 工会委员会委员、女职工委员会委员。

IPEG (TY) 工会副主席魏杰代

表第四届工会委员会第二次全体委员会工作报告,总结事业处成立以来重要工作开展情况和亮点。过去一年,IPEG (TY) 工会紧紧围绕公司中心工作,以提高事业处基层职工幸福感、获得感、归属感为目标,以“用心、贴心、暖心”扎实为职工办实事、做好事,不断强化工会组织主体地位,有效维护职工合法权益,各项工作取得新成效,为公司高质量发展凝聚职工合力。

IPEG (TY) 工会新当选主席刘强做表态发言。他指出,要以“真心实意为员工服务、真抓实干促企业发展”为工作重心,在助推公司高质量发展中展现工会新作为。事业处工会将把公

司重点工作作为工会重要任务,在发挥好工会“大学校”作用、健全评优树模机制、困难职工帮扶等方面同步推进,同向发力,真正将工会工作深入员工身边,融入员工生活,不断开创工会工作新局面。

彭刚强代表园区工会对 IPEG (TY) 工会工作给予充分肯定并提出三点希望。他讲到,希望 IPEG (TY) 工会把握正确政治方向,在思想上与园区工会高度同向;切实履行维护职工合法权益的基本职责,强化服务意识,提高维权能力,发挥组织功效紧密团结职工;加强班子成员学习,不断创新工作方法,将各项工作干在实处,走在前列,勇立潮头。

姚辉勉励讲话,员工是企业的宝贵资源,是企业经营管理中的关爱重点,长期以来园区工会、IPEG (TY) 工会在关爱员工、规范工会组织,增强员工凝聚力,推动发展、促进企业和谐方面发挥重要作用,以老黄牛踏实、勤奋的精神做出大量工作。相信在园区工会支持下,工会关爱服务工作定会为企业经营发展助力并发挥更大作用。

新征程新使命,新担当新作为。IPEG (TY) 工会将在园区工会带领下,以更加坚定的信念、更加昂扬的斗志、更加过硬的作风,切实完成好新时代工会工作的新课题,奋力谱写基层事业处工会建设崭新篇章!

本报讯(记者黄晶 贾婷茹 高瑾 通讯员王倩 韩宇)2月9日下午,山西华炬律师事务所党委邀请律所党外人士参加新春座谈会。会上,大家积极建言献策,共叙统战友谊、共话律所发展。华炬党委全体成员、14名党外人士代表参加了此次座谈会。会议由党委统战委员安雁主持。

党委副书记阴春霞代表党委向党外人士致以诚挚的问候和新春的祝福,感谢大家一直以来对华炬党委的支持与信任。

大家共同观看了“习近平总书记主持党外人士座谈会”的视频。

安雁通报了2022年华炬统战工作开展情况。2022年是中国共产党明确提出统一战线政策100周年,华炬党外人士聚焦律所重点工作部署,积极履行职责,在法律服务、参政议政、社会公益服务方面都取得了较好的工作成效。

党委专职副书记司东南就近期参加的省司法厅党委组织的“同心行动”座谈会的情况、去年党外人士提出的五条意见及建议开展情况进行了传达和反馈。

民革、民盟、民建、民进、农工党代表积极发言。大家高度评价了华炬党委、华炬律所在2022年团结带领全所党员

山西华炬律师事务所党委 召开党外人士新春座谈会



律师、群众团结一心、迎难而上,在全力推动党建带动所建高质量发展等方面取得的成就。2023年,将继续在党委的统一领导下,提升政治站位和业务水平,展现新担当,在法律服务中发挥更大作用,同时扎实开展理论学习,加强政治建设,积极为律所发展贡献力量,再立新功。最后,大家围绕律所业务提升、专业化建设、

文化宣传、规模优势的发挥、职业道德的规范以及工作沟通衔接协调等方面提了许多中肯的意见和建议。

华炬党委书记、主任孙智作了总结讲话。孙书记指出,各民主党派人士提出的意见、建议党委要认真梳理归纳,及时召开党委会议研究,进一步强化措施,查缺补漏,弥补不足,抓好落实。孙书记强调,2023

年是贯彻落实党的二十大精神开局之年,是华炬律所成立30周年,更是优化治理结构、持续高质量发展的关键之年。希望大家继续发扬民主党派长期以来同中国共产党风雨同舟、休戚与共的优良传统,充分发挥各党派人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势,多建睿智之言、多献务实之策,为华炬发展贡献智慧和力量。

本报讯(记者白金 赵江芳)“帮代办”是阳曲县商贸新街社区以抓党建促基层治理能力提升专项行动为契机,为将“我为群众办实事”实践活动落到实处,结合全科网格管理,建立的便民帮代办工作制度。自实行以来,工作人员、网格员们明确职责,积极履行职责,架起为民服务连心桥,真正做到以制度夯实服务,以服务凝聚民心。

“来,请您摇摇头、眨眨眼、张张嘴……大爷,您的养老保险认证完成了。”在水源巷居住的彭铭大爷今年已经88岁高龄了,每年的2月份都要带着行动

阳曲县商贸新街社区 帮办代办架起为民服务“连心桥”

不便的老伴来商贸新街社区进行“人脸识别”。

网格员白跃珍了解到这一情况后,为解决大爷、大娘“人脸识别”困难的问题,让老年人少跑路,主动联系彭铭大爷上门服务,主动联系彭铭大爷上门服务,进行人脸识别认证。

商贸新街社区以两委成员+网格员为主体,组建了一支由20名人员组成的业务精、能力强、服务质量高的代办员队伍,

实现了社区9个网格,11个小区5个平房区代办员全覆盖,并通过微信群、公示栏、连心卡等形式公开代办员微信、电话,让居民通过一个电话就可以找到自己的“专属代办员”,真正做到帮办代办深入人心,落地生效,让代办员切切实实成为解决居民群众难事、烦事、愁事、忧心事的知心人、贴心人、暖心人。

下一步,商贸新街社区将

秉承“便民、规范、廉洁、高效”原则,以“服务群众是我们的责任,群众满意是我的心愿”为理念,以“诚恳待人、勤恳做事、服务争优”和“微笑”服务为标准,始终坚持“群众的事再小都是大事,自己的事再大都是小事”,努力做到“为群众办好事,让群众好办事”,把“帮办代办架起为民服务连心桥”落实到工作实际中。

运城经济技术开发区消防救援大队

上好安全第一课 护航校园开学季



新学期伊始,为切实提高广大师生消防安全意识和自救能力,预防和遏制校园火灾事故发生。2月10日,运城经济技术开发区消防救援大队走进辖区校园开展“开学第一课”消防安全教育活动,为辖区学校站好“护学岗”、撑起“安全伞”、守护“平安路”。

在消防安全知识讲座中,针对同学们消防安全意识较为薄弱,消防安全技能较低的特点,大队宣传人员通过诙谐幽默的语言,从校园消防安全常见问题入手,重点讲解了如何预防火灾、如何扑救初起火灾、灭火器的操作使用方法以及在火灾中如何正确进行逃生自救等知识,教育引导同学了解消防安全常识,掌握必备的逃生技能,提高自身消防安全素质和自救能力,叮嘱同学要自觉维护消防器材设施。并通过现场互动游戏环节(套圈、快问快答)的方式和同学们展开互动,大家兴趣高昂,纷纷举手提问。

在消防技能实操课中,为了增强同学们学习消防知识的趣味性,还将消防车开进校园,大队宣传人员组织同学们近距离参观了消防车装备,消防宣传人员为同学们详细讲解了消防员手持、穿、带的各种装备器材的性能参数和主要用途,并邀请同学们试穿消防员战斗服,传授灭火器使用方法、初期火灾扑救技巧,让同学们对消防装备有了更直观的认识,不断提升校园消防宣传的吸引力和趣味性,让师生在轻松愉快的氛围中提高应对突发险情的应急处置能力。

在疏散逃生演练活动中,利用学校实验楼作为火灾模拟现场,通过消防演练发烟罐让师生亲身体验火场烟雾缭绕、险情重重的场景。演练中,随着浓浓的烟雾,师生们在消防救援人员的组织引导下,迅速拿出手帕或纸巾捂住鼻口,尽力弯下腰,沿着指定的疏散通道紧急疏散到安全场地,整个疏散过程安全、迅速、有序。通过火灾逃生疏散演练,增长了师生的消防安全意识,强化火灾逃生过程中的自我保护能力,体验到消防安全知识和技能的重要性和紧迫性,把“要我学”变为“我要学”。

通过此次消防活动,使师生们在欢声笑语中学到了消防知识,熟悉了消防装备器材,掌握了扑救初起火灾和逃生自救技能,亲身体验了火场自救逃生的整个过程,切实提高了学校的消防安全管理水平,有效增强了师生的消防安全意识和自救能力,同时促进了“教育一个孩子,带动一个家庭,影响整个社会”的良好链式教育效能。

下一步,开发区大队将持续推动消防安全“进学校”工作,广泛组织开展形式多样、内容丰富的消防安全知识宣传活动,全面提高师生的消防安全知晓率和自救自救的能力。

(组稿 席建军 通讯员 任翠柳)